
 

Spoštovani! 

 

Pozimi se nam narava razkazuje v čudovitih podobah, ki kličejo k obisku. Vendar pa mora biti 

ta odgovoren in varen tako z vidika ohranjanja narave kot z vidika osebne varnosti.   

 

Triglavski narodni park s svojo neokrnjenostjo privablja številne ljubitelje zimskih radosti in 

rekreacije v naravi, ne le iz okoliških krajev, ampak tudi iz osrednjega dela države. Da bi jih 

čim bolje seznanili z možnostmi trajnostnega in odgovornega obiska edinega slovenskega 

narodnega parka in njegove okolice, v Javnem zavodu Triglavski narodni park in v 

Zavarovalnici Triglav pripravljamo dogodek 

 

Trajnostna zima v Triglavskem narodnem parku, 

ki bo potekal v torek, 13. decembra 2022 v digitalnem centru Triglav Lab na Dunajski cesti 

20 v Ljubljani. 

 

Med 16. in 18. uro vas vabimo na praktično naravnani del dogodka z nasveti za trajnostno, 

naravi prijazno ter varno obiskovanje narave in gora pozimi, ki ga bomo dopolnili še s prikazom 

uporabe opreme. Z dogodkom pa bomo obeležili tudi prehod akcije Očistimo naše gore iz 13. 

v že 14. sezono delovanja. Z omenjeno akcijo si Zavarovalnica Triglav že več kot desetletje 

prizadeva za ohranjanje čistega gorskega okolja in varnih planinskih poti.  

 

Z nami bodo:  

- dr. Tit Potočnik in mag. Tanja Menegalija (JZ TNP),  

- Matjaž Šerkezi (PZS, GRZS),  

- Anita Kofler (mednarodna planinska vodnica UIMLA) ter   

- dr. Manca Volk Bahun, Primož Štamcar in Gregor Bahun (Zavod za varstvo pred snežnimi 

plazovi).   

 

Za otroke, če vas bodo spremljali, pripravljamo interaktivni otroški kotiček s trajnostnimi 

vsebinami.  

 



 

Celoten dogodek Trajnostna zima v Triglavskem narodnem parku se bo sicer začel že zjutraj, 

ko bodo odgovorno in varno obiskovanje narave spoznavali šolarji iz OŠ Bežigrad. Dogajanje 

se bo nadaljevalo ob 12. uri, ko bo na vrsti predstavitev organiziranih javnih prevozov, ki se na 

območju Triglavskega narodnega parka in njegove okolice po uspešni poletni sezoni vračajo 

tudi pozimi. Sodelujoči na opoldanskem delu dogodka bodo predstavili tudi globalne trende na 

področju trajnostne mobilnosti, napotke za odgovorno in varno obiskovanje gora ter opisali 

zimsko ponudbo doživetij v Biosfernem območju Julijske Alpe.  

Vabljeni, da se nam pridružite na popoldanskem delu dogodka. Če vas vsebine zanimajo 

podrobneje, pa vas bomo veseli tudi na opoldanski predstavitvi.  

Lepo vas pozdravljamo! 

 

Petra Mlakar,  

odnosi z javnostmi JZ TNP     

 

Luka Pušnik, 

direktor službe za korporativno komuniciranje Zavarovalnice Triglav 

 


